



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARIJA BISTRICA

KLASA: 021-05/15-01/7
URBROJ: 2113/02-04/1-15-2
Marija Bistrica, 14. rujna 2015. god.

ZAPISNIK SA 24. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
14. rujna 2015. godine u 20:00 sati
u vijećnici Općine Marija Bistrica

NAZOČNI: Teodor Švaljek, Ignac Babić, Željko Novak, Nikola Meštrović, Ivan Bertović, Branimira Glavica, Stjepan Gorički, Katica Habazin, Josip Dolčić, Sanja Kovačić (pridružila se u 21:17, na 3. točki dnevnog reda)

ODSUTNI: Damir Milošić, Stjepan Muhek, Stjepan Meštrović, Dubravka Boc, Ivan Palanović

GOSTI: Željko Tufekčić – Plavi partner, Josip Milički - općinski načelnik, Dubravka Bartolović – zamjenica načelnika, Sanja Slunjski, pročelnica JUO, Đurđica Gorski – voditeljica odsjeka za financije i proračun, Suzana Hajnić – samostalni upravni referent JUO, Veljko Mahmet – predsjednik Odbora za koordinaciju Odbora Općinskog vijeća, Mirela Mikuš, Stjepan Gabud – MO Laz, Zrinka Švaljek – zamjenica predsjednice Odbora za kulturu i turizam, Senka Susović – Radio Stubica, Elvis Lacković - RMB

ZAPISNIČARKA: Sanja Čukman

Gosp. Švaljek otvara 24. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravlja okupljene članove Vijeća i goste te predlaže sljedeći :

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Marija Bistrica
2. Prezentacija nacrtu strategije razvoja – Plavi Partner d.o.o.
3. Prijedlog Odluke o Izvršenju proračuna 01.01.2015 – 30.06.2015.
4. Izvješće načelnika o poslovanju u prvom polugodištu 2015 godine
5. Prijedlog IV Izmjene Plana nabave roba usluga i radova za 2015.godine
6. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana zaštite i spašavanja
7. Odluka o premještanju prodavača poljoprivrednih proizvoda iz vlastite proizvodnje u ulicu kralja Tomislava - pod zidom - petkom u vremenu od 06:00 do 15:00,
8. Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta u Lazu Bistričkom
9. Slobodna riječ
 - obavijest vijećnicima o Uredbi Vlade - evidentiranje nekretnina obveznika plaćanja KN

Gosp. Švaljek utvrđuje da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad.1.

Usvajanje Zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Marija Bistrica

Gosp. Švaljek stavlja na glasovanje Zapisnik prošle sjednice i utvrđuje da je isti jednoglasno prihvaćen.

Usvaja se Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća.

Ad. 2.

Prezentacija nacrtu strategije razvoja – Plavi Partner d.o.o.

Gosp. Švaljek pozdravlja gosp. Tufekčića iz firme Plavni partner d.o.o. koji izrađuju Strategiju razvoja Općine Marija Bistrica.

Gosp. Tufekčić prezentira članovima vijeća Strategiju razvoja Općine Marija Bistrica. Nakon učinjenog ukratko upozna je sa daljnjim koracima koji se trebaju odraditi. Načelnik Općine se uključuje u razgovor i napominje kako smo u svim fazama izrade Strategije komunicirali i tražili mišljenje naših građana, Udruga i društava te kako će se i ti završni koraci odraditi na isti način.

Gosp. Veljko Mahmet također izražava svoje zadovoljstvo materijalima koje imamo ispred sebe te ističe kako je ovo temeljni dokument za sve daljnje ozbiljnije projekte koje ćemo raditi mi ili naše udruge i društva.

Gđa. Zrinka Švaljek, zamjenica predsjednice Odbora za kulturu i turizam također izražava svoje zadovoljstvo i predlaže da razmislimo na koji ćemo način Strategiju približiti mladim ljudima te predlaže da ju po dovršetku prosljedimo mladima, studentima od kojih želimo da ostanu raditi i živjeti u Mariji Bistrici.

Gosp. Švaljek zahvaljuje svima, posebno gosp. Tufekčiću na iscrpnoj prezentaciji pa zaključuje ovu točku dnevnog reda.

Ad. 3.

Prijedlog Odluke o Izvršenju proračuna 01.01.2015 – 30.06.2015.

Gosp. Švaljek poziva Općinskog načelnika, gosp. J. Milički i gđu. Đ. Gorski da pojasne Izvršenje proračuna Općine Marija Bistrica za prvih 6 mjeseci 2015.godine.

Nakon kraćeg razgovora gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje te utvrđuje da je sa 10 glasova za donijeta slijedeća Odluka.

Donosi se Odluka o Izvršenju proračuna 01.01.2015 – 30.06.2015.

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad.4.

Izvješće načelnika o poslovanju u prvom polugodištu 2015 godine.

Načelnik podnosi izvješće o poslovanju u prvom polugodištu 2015.godine.

Gosp. Švaljek nakon načelnikovog izvješća daje isto na glasovanje i utvrđuje da je Izvješće jednoglasno prihvaćeno.

Prihvća se Izvješće načelnika o poslovanju u prvom polugodištu 2015.godine.

Ad.5.

Prijedlog IV Izmjene Plana nabave roba usluga i radova za 2015.godine.

Pročelnica JUO pojašnjava potrebu za IV izmjenom Plana nabave za 2015.godinu. Predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se IV Izmjene Plana nabave roba usluga i radova za 2015.godine.

IV izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova za 2015.godinu se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Ad.6.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana zaštite i spašavanja

Gđa. Suzana Hajnić pojašnjava tijek postupka i potrebu donošenja navedene Odluke. Obzirom da nije bilo zainteresiranih za raspravu, gosp. Švaljek daje prijedlog Odluke na glasovanje i utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o prihvaćanju Plana zaštite i spašavanja.

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad.7.

Odluka o premještanju prodavača poljoprivrednih proizvoda iz vlastite proizvodnje u Ulicu kralja Tomislava - pod zidom - petkom u vremenu od 06:00 do 15:00.

Načelnik ukratko pojašnjava zašto je predložena ta Odluka. Gđa. Habazin iznosi stav ljudi koji rade na zelenoj tržnici i koji smatraju da će im preseljenje donijeti manji promet. Gosp. Bertović smatra kako to pomicanje od 30-tak metara ne može utjecati na pad prometa i pozdravlja ideju premještanja tržnice. Nakon rasprave po ovoj temi, gosp. Švaljek dodaje kako je vrijeme da počnemo brendirati „Bistrički zeleni plac“ te daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje da je sa 8 glasova za i 2 suzdržana glasa donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o premještanju prodavača poljoprivrednih proizvoda iz vlastite proizvodnje u ulicu kralja Tomislava - pod zidom - petkom u vremenu od 06:00 do 15:00.

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad.8.

Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta u Lazu Bistričkom.

Načelnik upoznaje članove vijeća sa inicijativom Mjesnog odbora Laz kao i mještana Laza da se otkupi zemljište u centru naselja na kojem bi se sagradio objekt kojim bi se služili svi mještani Laza, njihove udruge i društva. Gđa. Mirela Mikuš, predsjednica MO Laz se sa par riječi uključuje u razgovor. Gosp. Bertović pozdravlja inicijativu MO Laz i apelira na vijećnike da glasaju za ovu Odluku jer je zemljište namijenjeno svim mještanima

Laza. Gosp. Švaljek daje svoj osvrt te zaključuje ovu točku i istu daje na glasovanje te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o kupnji zemljišta u Lazu Bistričkom.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.9.

Slobodna riječ

Pročelnica pojašnjava Uredbu Vlade - evidentiranje nekretnina obveznika plaćanja komunalne naknade. Napominje da se radi upravo o ovom dijelu koji je Općina Marija Bistrica već odradila. Popisivanju svih objekata na području Općine te formiranju matične baze podataka.

Gđa. Glavica pita postoji li mogućnost da se dio ceste u Podgorju Bistričkom koja je sada županijska cesta i koju imaju u obvezi čistiti od snijega Županijske ceste zamjeni sa Općinom Marija Bistrica iz razloga što se ta cesta zadnja čisti i ljudi ne mogu izaći iz svojih dvorišta. Gđa. predlaže da Općina preuzme čišćenje te ceste, a ŽUC neka očisti neku našu nerazvrstanu koja nije tako visoko u listi prioriteta. Načelnik odgovara kako nam za stavljanje te dionice u prvu kategoriju treba dobar razlog i ako ga imamo ići ćemo s tim prijedlogom.

Gosp. Bertović moli da se prostor Parka skulptura malo uredi jer je u zaista lošem stanju. Načelnik i na ovo pitanje odgovara kako je upoznat sa svime, ali nažalost Udruga u čijem je to vlasništvu više ne djeluje i skulpture su zapravo privatne i već neko vrijeme pokušavamo postići dogovor oko istih.

Gosp. Švaljek zahvaljuje svima na radu te zaključuje sjednicu u 22:25 sati.

Zapisničarka

Sanja Čukman

**Predsjednik
Općinskog vijeća
Teodor Švaljek**